



大乐透开出6注一等奖,全部追加 今日开奖奖池10.06亿元

2月13日,体彩超级大乐透第23015期前区开出号码“08、16、24、25、34”,后区开出号码“08、12”。当期全国销量为2.86亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。

一等奖开出6注1573万元

当期全国开出6注一等奖,全部为1573万余元(含699万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落吉林白山、江苏南通、江苏镇江、贵州黔东南(2注)和陕西西安。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,当期贵州黔东南的2

注1573万余元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张2倍投,2注号码、6元投入的单式追加票,单票总奖金达3147万余元。

奖池滚存至10.06亿元

二等奖开出70注,每注奖金19.41万余元。其中,27注采用追加投注,每注多得奖金15.53万余元。追加后,二等奖单注总奖金34.94万余元。

三等奖162注,单注奖金1万元。四等奖624注,单注奖金3000元。五等奖14137注,单注奖金300元。六等奖20808注,单注奖金200元。七等奖26171注,单注奖金

100元。八等奖636730注,单注奖金15元。九等奖7079543注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,10.06亿元滚存至今日开奖的第23016期。陈星

公益体彩

体彩公益金 助力全民健身工程

如今,无论是热闹的城市,还是宁静的乡村,都能看到公益体彩的身影。河南周口市,在体彩公益金助力下,很多社区和公园建成了不少“运动角”,家门口的健身园更好地满足了群众多层次的健身需求,为群众带来许多便利,进一步提升了群众的幸福感。

张大爷常和老伴到广场散步、健身锻炼,其实他并不清楚,自家居住的小区 and 锻炼的广场能有这样便利的健身设备也有他的一份功劳:他平时购买体彩彩票的支出,有一部分就成了“中国体彩公益金”。大街小巷随处可见的健身广场和健身步道使用的就是体彩公益金。

作为国家公益彩票,中国体彩彩票筹集的公益金为体育事业发展注入了蓬勃动力。体彩公益金捐赠的体育器材、健身场地、健身场馆、健身路径等项目为群众带来了极大的便利,丰富着人们的生活。

在未来,中国体彩彩票始终坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,坚持以人民为中心,通过筹集彩票公益金,为社会公益事业和体育事业提供支持和保障。周道

一碗热粥,温暖全城

省体彩中心濮阳分中心开展“微光行动——公益体彩爱心行”活动

2月10日,河南省体彩中心濮阳分中心开展“微光行动——公益体彩爱心行”活动,向濮阳龙都爱心粥屋捐赠了一批大米、面和食用油。

龙都爱心粥屋是公益性慈善实体,是由社会爱心志愿者组成的义务服务团队,每天早上熬制香粥,然后免费提供给环卫工人、孤寡老人、残疾人、困难群体、留守儿童、拾荒者、外来务工等人员享用。

本次活动,由工作人员、销售代表和

党员代销者组成的濮阳体彩队伍也加入其中,参与了整个志愿者活动,从打饭、分发到洗碗,濮阳体彩人用自己的行动彰显“公益体彩 乐善人生”的品牌形象。

此次活动,是中国体彩彩票构建责任彩票体系,践行“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标以来,濮阳分中心连续4年开展的公益活动。

中国体彩彩票筹集的公益金除了有力促进群众体育和竞技体育的发展外,还为补

充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、文化事业等社会公益事业作出了大量的贡献。

多年来,濮阳分中心一直持续开展着“爱心助学”“资助贫困大学生”“慰问孤寡老人”“慰问敬老院”等各类社会公益活动,为社会公益事业尽更多努力,诠释“中国体彩彩票 国家公益彩票”的品牌核心理念。李力

工商银行郑州分行 打造一流社银一体化网点建设

近年来,工商银行郑州分行始终坚持以客户为中心,以便民、利民为前提,不断延伸业务服务半径,积极推行“社银一体化”便民举措,便捷广大参保群众多渠道、就近快速办理社保相关业务。例如该行辖属郑州众旺路支行成为“社银一体化”网点后,首先明确两位社保业务办理专门人员,定期组织学习培训,有效保证人员不断岗,业务技能不断提高。

工商银行郑州分行 推进反洗钱集约化改革

近期,工商银行郑州分行制定反洗钱尽调集约改革工作实施方案,加强反洗钱尽调人员培训,做好反洗钱尽调集中处理,积极推进反洗钱集约化改革。首先,加强推动,上下协同。组织相关人员深入基层网点实地学习尽调反洗钱的业务流程,吸取兄弟行先进工作经验,熟练掌握操作技能。结合对公尽职反洗钱工作的具体要求,开通相关职能

交通银行 新人88元礼包来啦

立春已过,在朝气蓬勃的春日,交通银行为新人打造羊毛福利——新人双重福利大礼包,最高可领88元支付券!打开交通银行手机银行搜索“88”,即可参与活动,为美好生活助力加码。第一重礼:88元限时福利礼包,即日起至3月31日,首次开立交通银行借记卡的新户,在开户60天内参与活动完成任务,即可获得福利礼包!礼包内包含3张5元支付

其次,该行实行线上预约系统,全力做到进一步办好,确保群众业务办理少等待。最后,做好业务宣传,在网点外部滚动播放社保宣传语,厅堂内摆放各类宣传物料,方便客户了解社保业务。下一步,工商银行郑州分行将持续推进社银合作,持续打造群众满意的公共服务体系,认真履行工商银行国有大行的责任担当。李欣

平台,为对公反洗钱尽调提供资料支持。其次,加强培训,提升专业素养。组织相关人员在系统内学习反洗钱政策,学习行内相关规章制度,组织参加各类专题培训,提升本行反洗钱尽调人员专业素质。最后,加强沟通,深化成效。邀请专业人员现场指导,答疑操作过程中遇到的问题,为反洗钱尽调集约改革奠定基础。李欣

贴金券、8元支付贴金券、10元支付贴金券、20元支付贴金券和35元贵金属券。第二重礼:月度专享福利礼包,即日起至3月31日,首次开立交通银行借记卡的新户,月月有礼!礼品包含2张2元支付券,充值任意一笔话费更有机会抽0.5~88元支付券。以上活动奖品数量有限,先到先得。杨志斌

中信银行郑州分行 开展存款保险宣传月活动

近日,为了进一步提升公众对存款保险的信心,提高对存款保险的认识,切实普及金融知识,营造良好的金融稳定环境,中信银行郑州分行组织开展存款保险宣传月活动。以聚焦重点人群,“集中性+针对性”的方式,线上线下宣传相结合,依托“物理网点”主阵地,在客户办理业务间隙,面对面讲解。积极“走出去”,进社区、进企业、进校园等开展存款

郑州银行 参加“郑州元宵节汽车房产展销活动”

近日,“2023元宵节郑州汽车·房产展销会”在郑州奥体中心如期举行,活动由河南省汽车行业协会主办,多家单位联合指导支持,41个汽车品牌、12家汽车服务配套企业、50家地产企业齐聚亮相。郑州银行小企业金融服务中心代表郑州银行参加此次展会,针对人群特点和不同的消费需求,为观展群众提供

中国平安 续约2023赛季中超冠名

近日,中国平安与中超公司就2023赛季中超联赛冠名赞助达成续约协议,为2023单赛季冠名赞助,自此中国平安连续10年赞助中超联赛。自2016年起,中国平安为中国足球提供年均40亿元风险保障,年均赔付金额超300万元,累计赔付2100余万元。凭借综合金融+医疗健康的专业能力,中国平安为球迷

保险知识宣传活动。该行员工入厂进企,讲解存款保险的相关知识,结合金融知识进校园等消保宣传活动,走进小学、中学、大学、老年大学,集中宣传存款保险知识。下一步,中信银行郑州分行将建立存款保险宣传常态化机制,进一步提升宣传效果,切实提高社会公众存款保险认识水平,维护良好金融生态环境。王晨晓 刘婷 刘瑞博 许子贤

金融咨询服务,持续提升金融服务实体经济质效,活动期间,累计营销触达客户400余户。郑州银行相关负责人表示,郑州银行始终牢记金融为民的初心使命。下一步,该行将进一步强化责任担当,着力服务创新,不断提升助企惠民服务质效,以实际行动践行“心金融,让生活更美好”的使命。沈晓旭

定制专属金融服务,且长期深耕青少年足球公益,作为卡塔尔央视前方报道团的独家风险保障提供商,将六安平安希望小学女子足球队的队旗带到了世界杯总决赛现场,共同圆梦世界杯。下一步,中国平安也会持续积极响应“加快建设体育强国”号召,以多种形式为中国足球事业的发展继续贡献力量。薛光明

金融播报